

ИДЕАЛЫ КРАСОТЫ

Что принято считать идеалом красоты в наше время? Каким по стандартам СМИ, должно быть идеальное тело? Можем ли мы изменить наши тела? Нужно ли нам менять наши тела? Какое тело считается красивым в достаточной степени? Кто решает, достаточна ли степень красоты тела? Как на нас влияет наше восприятие идеала красоты? На все эти вопросы сегодня мы с вами постараемся дать ответы.

Количество допинговых и фармацевтических препаратов, которые продаются через Интернет или прямо в спортивных залах, непрерывно растёт. Эти препараты употребляют с целью трансформации тела и наращивания мышечной массы. Есть даже препараты, способные вызвать потерю веса, помочь быстро получить солнечный загар или скорректировать фигуру.

Кленбутерол и так называемый Барби-препарат Мелатонин – лишь некоторые из препаратов, которые широко применяет нынешняя молодёжь. Барби-препаратами называют средства, используемые женщинами, для потери веса и приобретения Барби-подобной фигуры, которая позиционируется в СМИ как идеальная. В последние годы кленбутерол нашел широкое применение в бодибилдинге и фитнесе в связи с его способностью сжигать жир, поэтому часто используется атлетами для похудения и сушки. Новое «чудо-средство» мелатонин обычно вводится в мышцы живота с помощью инъекций – после чего кожа всего тела приобретает специфический цвет, напоминающий одновременно и темный морской загар, и цвет любимой игрушки девочек всей планеты куклы Барби.

Выглядеть моложе, худее и фигуристее – вот самые популярные запросы на протяжении многих лет. Ради таких бьюти-трансформаций многие девушки, да и парни готовы лечь под нож хирурга не задумываясь о последствиях своего решения. За последние 10-15 лет медицина очень сильно продвинулась, а пластическая хирургия стала самой популярной профессией. Всё из-за огромного спроса, который только и дело что увеличивается. Уже мало кто думает, что пластическая операция – сложный и длительный процесс. Задача современных хирургов – сделать так, чтобы пациент на следующий день после операции уже смог отправиться на работу.

В Сеуле негде скрыться от объявлений, призывающих улучшить ту или иную часть тела с помощью скальпеля. В богатых районах Южной Кореи почти каждая стена украшена стрелкой, указывающей на ближайший кабинет косметической хирургии.

Корейское агентство по изучению потребительского спроса (КСА) провело опрос 1000 пациентов пластических хирургов. Из них:

70% ответили, что перенесли пластическую операцию для улучшения внешности. 14,5% считают, что результат улучшил их перспективы на получение повышения по службе или переход на более престижную работу. Самой популярной операцией оказалась "двойная хирургия глаз". Ее сделали 67,8% респондентов. 32,3% опрошенных заявили, что остались не удовлетворены результатами операции.

Шведское агентство медицинских товаров (Lakemedelsverket) выяснило, что побочными эффектами от принятия фармацевтических и допинговых препаратов, помимо всего прочего, могут быть сбои сердечного ритма, онемение конечностей, повышение тревожности. Возможны и другие побочные эффекты, но они пока ещё не выявлены. Эти симптомы быстрее проявляются у женщин, нежели у мужчин.

Не только врачи, но и полиция Швеции участвует в кампании, целью которой является предостеречь девушек и юношей от инъекций меланотана, которые стали очень популярны в последнее время среди шведской молодежи. «Автозагар» вызывает рак кожи.

Многие фармацевтические и допинговые препараты запрещены в некоторых странах, например в Швеции, но в Интернет-рекламе об этом не говорится. Так что Интернет, став новым источником информации, обладает серьёзными недостатками в отношении предоставления информации о допинговых и фармацевтических препаратах.

Любая операция, пластическая или нет, представляет собой большой риск, угрозу здоровью и даже жизни пациента. При работе с мягкими тканями лица и кожей от хирурга требуются твердая рука, огромный опыт и поистине ювелирная точность. Малейшая ошибка – и результат окажется плачевным.

Черты, измененные до неузнаваемости, незакрывающиеся глаза и губы, асимметрия в теле, лице или даже неподвижная маска на его месте – вот чем грозит неудачная "пластика". Не все задумываются о том, что для поддержания полученного результата подтяжки ее необходимо делать регулярно, а силиконовые имплантаты заменять раз в десять лет. Кроме того, после операции остаются рубцы, образование которых во многом связано со свойствами вашей кожи и зачастую не зависят от старания врачей. И самое главное, даже если все прошло успешно и без осложнений – результат может оказаться совершенно не таким, как ожидалось. Врачи, даже самые высокие профессионалы, – не боги.

Внутренняя гармония делает прекрасной любого человека. Порой она привлекает большее внимание, чем признанные красавицы и красавцы. Многие женщины могут не вполне соответствовать стандартам, но при этом

быть не менее прекрасными, чем девушки с обложки или подиума.
Нужно научиться любить себя, излучать уверенность, подчеркивать свои достоинства – в этом случае ярко выраженная индивидуальность станет гораздо важнее соответствия стандартам.